

暖心!

慈溪小学生 给凉山孩子送去千件冬衣

本报讯(记者 林涵茜 通讯员 孟佩佩 文/摄)“无论你身在何处,我们都在同一片天空下,希望你们会变得越来越好,加油!”“这件衣服是我一份小小心意,希望能给你们带去温暖。”12月21日早上,慈溪市第四实验小学师生集聚操场,开展“温暖‘衣’冬”的爱心捐赠活动。孩子们捐赠的爱心衣物被整理打包后,将以最快的速度送至凉山学校孩子们的手中。

捐赠活动前,学校为每位学生准备了特制的放置冬衣的捐赠袋,并告诉孩子们捐赠活动的意义以及捐赠的冬衣怎么利用,该活动得到了家长和孩子们的大力支持。

有爱的孩子们不仅细心地在捐赠袋上标记了衣服尺码和性别,还写上了自己对凉山的孩子想说的话,字里行间都是爱的祝福。

四川籍在慈创业的企业家,



宁波孩子们在打包捐赠的冬衣。

慈溪市欧凯思鞋业有限公司总经理徐凯了解本次活动后,主动承担全部冬衣的运输费用。

“我觉得这个活动很有意义。”二年级的吴培鑫同学用稚嫩的话语说道:“让凉山的孩子知道我们一直在关心他们,我以后会

以实际行动将这份爱心传递下去,我每年都想参加这个活动。”六年级的高彤也表示:“这样既可以让这些衣服不浪费,还能帮助一些有需要的人。”

据了解,本次捐赠活动共收到冬衣1600余件。

今明两日气温明显回升 但强降温将随之而来

12月21日,冬至。点点滴滴的雨丝来得有些突然,不由想起一句俗语:邈邈冬至干净年,应该会是一个好兆头吧。

雨丝只是来“打酱油”的。12月22日到12月23日,我们有望重新迎回阳光,气温也将明显回升,尤其是最高气温,或可达16℃-17℃。

然而,市气象台在12月21日发布的10天预报中提到,寒潮预计从12月24日开始影响我市,带来一次强降温和大风过程。

从预报看,12月24日到12月25日,我市会有弱降水。只是,稀稀拉拉的雨水,再加上还没完全准备好的气温,不知道今冬的第一场雪能否如约和我们见面?

从市气象台的预报看,从12月26日开始到28日,我市最低气温将降至-4℃到-1℃;12月26日到12月27日,我市最高气温也只有4℃-6℃。 记者 石承承

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

“乐透体育彩票 一品锦绣江山” 即将开启

12月25日,“乐购体育彩票 一品锦绣江山”主题公益活动即将正式上线,浮盖山、廿八都古镇、仙霞关等景区可以免费玩了。

活动期间,小伙伴们购买体彩大乐透追加彩票单张满30元,可随机获赠江山景点门票(奖品打印在彩票上),彩票可以作为门票直接前往景点游览。

此次开展的“乐购体育彩票 一品锦绣江山”主题公益活动,是浙江体彩在体旅融合方面的又一次尝试,通过跨行业之间的合作,互相促进,共同发力,倡导大家积极保持绿色健康的生活方式。

约上三五好友,来一场说走就走的旅行吧。

车牌带来灵感 宁波母子喜中“排列5”680万

12月14日,宁波市体育彩票兑奖中心来了一对红光满面的母子,他们带来了两张价值百万的体彩“排列5”中奖彩票,每张都是34倍的单式倍投票,上面的投注号码“9 3 4 3 9”正是“排列5”第21332期的开奖号码,两张彩票中奖总金额达680万。

据悉,中奖彩票出自位于江北区庄桥街道北海南路726号的3302016027体彩实体店,彩票的主人姚女士是位佛系购彩者,接触体育彩票已有好几个年头,偶尔去实体店购彩,最常买的是浙江体彩“6+1”。12月12日,她和儿子在路上看到一辆奔驰轿车的车牌是“9 3 4 3 9”,不约而

同觉得这个前后对称的车牌很不错,就随手在路边实体店用这串号码投注了“排列5”,并大胆尝试了倍投,最终喜获680万大奖。

提及奖金用途,姚女士打算一部分给刚步入社会不久的儿子当创业资金,剩下的先存银行,之后再做规划。

选号灵感来源于生活,有的人喜欢选重要的人的生日,有的人喜欢挑家里的门牌号,还有的人对手机尾号情有独钟,对你有意义的号码说不定也是开启幸运之门的密码哦,不妨带上它们去宁波体彩实体店试试吧!

扔进垃圾“吐”出体育彩票 宁波一居民喜获即开票“通吃”25万

简单的几个动作,体彩搭把手一体机就能自动“吐”出体育彩票,轻轻一刮,当即就能扫描兑奖,奖金实时到达手机账户。近日,全国首创具有“体育彩票+垃圾分类”双公益功能的体彩搭把手一体机出现在各大商场,吸引了不少市民的关注。

12月16日中午,家住东部新城的张女士来到东部银泰城体彩搭把手一体机点位,在工作人员的帮助下,用账户里的搭把手资源币兑换了11张即开票型体育彩票,幸运降临,喜中“通吃”25万元大奖!

垃圾分类好习惯,低碳生活好运来

中奖的幸运儿张女士一直是搭把手的忠实用户,也是垃圾分类的践行者,“我平时就比较注重垃圾分类,家里的可回收物都会拿去投递‘搭把手’,这两年用下来账户里积攒了不少的资源币,前两天听说银泰城里新的‘搭把手’能兑换体育彩票,想着过来看看新鲜”。

“没想到平时养成的垃圾分类好习惯,还能带来好运气,真是太惊喜了!”现场得知中奖的张女士十分开心,“中奖是幸运,关键还是希望大家每个人都能做好垃圾分类,这是更有意义的事情。”对于“体育彩票+垃圾分类”双公益事业,张女士表示十分支持。

新型“双公益”智能设备引人关注

作为全国首台实现垃圾分类资源回收

自助兑换体育彩票的智能终端设备,根据功能设置,居民参加垃圾分类后可得到一定的资源币。然后通过点击体彩搭把手一体机屏幕,用手机微信扫一扫,资源币就能等价兑换体育彩票。一张10元面值的即开票型体育彩票,最高可中25万元大奖,而一张20元面值的即开票型体育彩票,奖金最高可达100万元。

为促进垃圾分类工作,2020年第一批全品类体彩搭把手一体机已在中心城区12个居民小区落地试点。2020年11月18日,北仑区江城世家小区居民李先生通过垃圾分类投递获得的资源币兑换即开票型体育彩票,喜中10100元大奖。

今年12月伊始,第二批单体饮料瓶体彩搭把手一体机开始在海曙东鼓道、宁波影都(东门口店)、江北万达、北仑银泰城、鄞州东部银泰城等多个商业综合体落地,以前逛街时随手扔进垃圾桶的各类饮料瓶有了“新家”。

垃圾分类,资源回收,体彩开运,环保造福。目前中心城区包括居民小区和商业综合体已有35台体彩搭把手一体机铺设落地,未来根据垃圾分类工作需要,将在全市范围继续铺设更多的点位,方便居民投递各类生活垃圾中的可回收物,促进垃圾源头减量和资源循环利用,有兴趣的朋友们,不妨可以体验一番体彩搭把手一体机,感受体育彩票带来惊喜和乐趣的同时,还能为垃圾分类和再生资源回收出一份力!

体彩新春季
虎虎生风开新局

活动时间: 2022年1月1日至2月20日

活动详情请关注各市体彩销售网点店内海报